

## Najnovija Šoretićeva knjiga neka sprohadja hodočasnike

»Korak po korak« je naslov najnovije knjige autorice Ane Šoretić. Dvojezična publikacija u žepnom formatu sprohodnik je za hodočasnike i sadržava molitve i tekste na hrvatskom i nimškom jeziku. Knjigu »Korak po korak – Begleiter für den Pilgerweg« su prezentirali petak, 27. aprila navečer pri shodišću u frasioj crikvi u Cogrštofu.

COGRŠTOF – Autorica Ana Šoretić će ljetos u augustu po deseti put piše u Celje.

Mnoga ljeta je autorica skupa s družicom priredila knjižicu s molitvami i teksti za cogrštofsku grupu hodočasnika. Pri tom su se trudile, da se ne ponavljaju i da svako ljetu nudu nove tekste. Lani jeseni se je pak rodila ideja, da bi ovakova knjižica mogla biti zanimljiva i korisna i za druge ljude.

Centralna tema u knjigi je Celje i sadržava informacije o povijesti Celja i o tradiciji hodočašćenj Hrvatov u to Marijansko svetišće u Štajerskoj. Za to je farnik u Klimpuhu i



Kan. Tome Krojer dili svetu pričest

### »KORAK PO KORAK« MEDITACIJE ZA PUT

Predstavljanje knjige »Korak po korak - Begleiter für den Pilgerweg« Ane Šoretić. Izvadak iz govora kanonika monsinjora Tome Krojera petak, 27. aprila u cogrštofskoj crikvi.

„Ana Šoretić je pobirala i napisala iz različnih zdencov psalme, molitve, litanije, meditacije, zazive, jačke, ke nam neka pomoru otkrit smisao našega životnoga putovanja.“ (cit. T. Krojer) Kanonik Krojer citira papu Franju i njegovu encikliku, u koj tematizira Marijino gledanje svita i života svojega božanskoga sina. Istotako se naslanja na čisto aktualno apoštolsko pismo, ko počinje s riči „Gaudete et exultate“ tr pokazuje na pogibelji i granice današnje kulture. Pet točak gleda Sveti Otac kao važne: snagu izdržanja, strpljivost, krotkoću, radost i čut prema humoru, srčenost i marljivost. Na hodočasnom putu da se more korak po korak uvježbati u ove naloge.

„Ne na putu, nego na stelji – završujem dan s molitvom prlje nego ugasim sviću – sam išao u duhu s ovom knjigom – svaki večer nekoliko stranic (sve skupa 190). Zaistinu je ovde vridnoga, lipoga, svetoga, izazivajućega, batrujućega, zanimljivoga, ča človika, ča kršćana, iskajućega, pitajućega more ganuti, spomenuti, peljati, ohrabriti.

Još jedno je važno: Ana ali i svi hrvatski hodočasnici su s križem na putu. Danas triba hrabrosti, javno nostiti znak križa, znak vjere. Hvala za svidočanstvo svim“ – je reako T. Krojer. Završno kanonik Tome Krojer pokazuje na mnogocitirani, izbrbljani citat: *Put je cilj!* „Ne: Put pelja prema cilju. Ana ostaje s ovom zbirkom tekstov na putu prema cilju – i, ufam se, još mnogi drugi, ki čedu ovu ponudjenu potporu dobro koristiti.“



Ana Šoretić predstavlja svoju knjigu s meditacijami, ke su crikvi u Cogrštofu pri shodišću petak, 27. aprila štale i Linda Rancz i Andrea Kliković

Cindrofu, kan. Tome Krojer, ki je prik troja desetljeća bio odgovorni za hrvatska shodišća, s autoricom dilio svoje spominke, a farnik Vorištana, Štefan Raimann, je autorici dopustio, da koristi informacije iz njegovoga diplomskoga djela o hodočasnom mjestu Celju.

No, ova tiskovnica nikako nije mišljena samo za hodočasnike, ki su piše na putu u Celje. Molitve i meditacije na hrvatskom i nimškom jeziku se moru koristiti i za druga shodišća, bilo to pri putovanju busom u grupi ili da je gdo individualno na putu med brigi, je rekla Ana Šoretić za Hrvatsku redakciju ORF-a Gradišće.

Za ovu knjigu u izdanju HKD-a Gradišće su svisno odibrali žepni format tako da se lahko more sobom zeti na put kot sprohodnika. Hodočasniki iz Trajštofa i Uzlopa su petak, 27. aprila piše hodočastili »PUTUJUĆOJ CELJANSKOJ MARIJI« (PCM), ka još do dojučega hrvatskoga shodišća koncem augusta boravi u fari Cogrštof.

Cogrštofci su primili goste iz susjedstva kod pilja na glavnoj cesti na ulazu u selo i s njimi u procesiji prošli u farsku crikvu. Sv. mašu su svečevali farski moderator Željko Odobašić i farski vikar David Grandić skupa s duhovniki iz okolišnih far, Ivanom Karallom, Tomom Krojerom, Štefanom Raimanom i Joškom Kuzmićem. Po božjoj službi su Tome Krojer i Ana Šoretić prezentirali knjigu »Korak po korak«. Meditacije iz ove knjige su štale Juta Binder-Šoretić, Karl Mayer, Andrea Kliković i Linda Rancz.

Pokidob da još do dojučega Hrvatskoga shodišća koncem augusta »Putujuća Celjanska Marija« boravi u fari Cogrštof, mnoge hodočasne grupe pohadjaju faru. Osebjuno za Marijanski misec maj, da su se najavile mnoge grupe. Pri ovoj priliki autorica kani nuditi zainteresiranim svoju knjigu »Korak po Korak«. Kupit se more i kod izdavača, Hrvatskoga kulturnoga društva u Želje-



Zastupnici HKD-a u prvom redu u crikvi